



灯杆柱、围栏等统一刷白，城市形象焕然一新。



工作人员在忙着摆放鲜花。五颜六色的鲜花每年都是迎亲路上的一道靓丽风景。

# 当好东道主 热情迎嘉宾

本报记者 边艳 高凯 李伟彬 刘栓阳 实习生 杨志 通讯员 田爱芳 文/图

3月的新郑，惠风和畅，万木葱茏，生机勃勃。

一年一度的“三月三”黄帝故里拜祖大典举世瞩目。再有3天，壬辰年黄帝故里拜祖大典就要隆重举行，作为“东道主”的新郑，正全力做好最后的准备工作，恭迎大典的到来！

行走在新郑市街头，矮牵牛、金盏菊、一串红、紫苏等鲜花映入眼帘，红的、黄的……把新郑装扮得如此美丽。“市民们都觉得好看、漂亮，能为大典出份力，我们工作起来浑身是劲儿！”该市园林绿化管理服务中心的工作人员说。

环卫工人和志愿者们忙碌的身影，出现在全市的大街小巷，捡起花坛里的垃圾，清理路边的杂物。尽管已经很干净了，但是他们仍精益求精，用双手让家园更加美丽、整洁。

“女士，您好！”出租车司机微笑着对刚上车的乘客说。文明交通，礼貌用语，为乘客带来舒适的乘车体验，让四海亲朋体验到家的感觉，新郑注重每个细节。

道路两旁的大树下，工作人员左手提水桶、右手拿刷子，认真地对树木进行刷白；新郑市供电公司制订了供电应急预案，成立了应急队伍，确保拜祖大典期间正常供电……

每到一处，我们都能看到故里人民为迎接拜祖大典所做的点点滴滴，更能深切地感受到故里儿女期盼亲人回家的心情。拜祖大典已经从一个地方性的节庆活动，发展成为展示河南形象、扩大对外开放、推进中原经济区建设的新平台，成为国家层面的重要政治文化活动，有非同寻常的重要意义。

新郑儿女，正用饱满的热情、诚挚的问候、亮丽的环境，迎接四海嘉宾的到来！



工人在制作拜祖大典背景墙。



出租车管理办公室发出倡议要为新郑形象增光添彩。



礼兵严控每一个动作，做到整齐划一。



拜祖大典当天将有九条巨龙在炎黄广场上演“龙腾盛世”。



故里书屋的工作人员将有关黄帝文化方面的新书整理上架。